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Aanwezig:  
Oudergeleding: Marjolein K, Ayse, Paulina 
Personeelsgeleding: Marjolein S, Sanne 
MT: Mariëlle 
Afwezig: 
Jantine 
 
Notulen: 

1. Opening 
Opening en mededelingen 
Marjolein K opent de vergadering. Jantine is afwezig. Verder zijn er geen mededelingen.  
Ingekomen stukken 

- 2 MR-magazines: deze worden verdeeld. 
Notulen en actielijst vaststellen 
De notulen van de MR 4 worden vastgesteld. 
Actielijst: 
Traktatiebeleid / poll in Parro: 

- Er kan een poll in Parro geplaatst worden (Microsoft Forms), Sanne zal dit met Mariëlle 
oppakken. Actiepunt blijft staan. 

Terugkoppeling Schoolkassa OAC:  
- Marjolein K heeft contact gehad met de penningmeester van de OAC. Het antwoord volgt 

nog. Actiepunt wordt verwijderd.  
Nieuws vanuit de GMR 
Er zijn notulen verzonden van de GMR vergadering. De MR heeft deze gelezen. 

2. Nieuws vanuit DIBERA/MT 
Eindrapport RI&E 2024 
Eens in de 4 jaar moet je als school een RI&E maken, daar komen knelpunten uit die opgepakt 
worden. Het rapport is gelezen door de MR, Mariëlle licht het toe. Er is op school geen geschoolde 
preventiemedewerker, Mariëlle neemt deze taak nu op zich. De MR stelt voor om de rol als 
preventiemedewerker op te nemen in de takenlijst voor leerkrachten.  
Schoolveiligheidsplan (instemmingsrecht MR) 
Het plan is gelezen door de MR, de MR stemt in met het schoolveiligheidsplan. 
MR reglement SKOSS-KPOA (instemmingsrecht MR) 
We stemmen in met het MR reglement van SKOSS-KPOA, Paulina zal dit laten weten aan SKOSS-
KPOA. 
Eindopbrengsten doorstroomtoets groep 8 
Mariëlle laat de eindopbrengsten van de doorstroomtoets van groep 8 zien. Dit schooljaar scoren we 
op alle referentieniveaus boven het ambitieniveau van KPOA.  
Evaluatie midden meting CITO-LIB 
Mariëlle laat de resultaten van de midden meting zien. In verschillende groepen is bij verschillende 
vakgebieden het resultaat nog onder het minimumdoel van KPOA, veel resultaten liggen onder het 
ambitiedoel van KPOA. De teamleden hebben de midden meting geëvalueerd en plannen voor het 
komende periode zijn gemaakt.  
Werktijden en verlofregeling aankomend schooljaar 
Dit agendapunt valt onder het werkverdelingsplan. 

3. Nieuws vanuit MR 



PMR: werkverdelingsplan – update proces (instemmingsrecht PMR) 
Sanne licht het proces toe. Het team zal over het werkverdelingsplan stemmen, minimaal 80% van 
het team moet voor het plan zijn. Als dat zo is kan de PMR instemmen met het werkverdelingsplan. 
OMR: fysiotherapeut in school 
Er zijn scholen met een (kinder)fysiotherapeut die in de school meedenkt en meehelpt in de 
motoriek m.b.v. screenings, observaties, maar ook de daadwerkelijke therapie in school 
(individueel). Hoe zit dat hier op school, zou dat een mogelijkheid kunnen zijn? Mariëlle zal dit met 
de intern begeleider bespreken, mogelijk zit hier een kans in. 
In het schoolplan is de motorische ontwikkeling opgenomen, Mariëlle ziet sowieso een kans in een 
(kinder)fysiotherapeut uitnodigen op een studiedag.  
Schoolplan – hoe staat het ervoor? (instemmingsrecht MR) 
Mariëlle is nog druk doende het schoolplan te schrijven. De doelen voor de komende jaren staan op 
papier. Deze zijn gepresenteerd aan het team en worden nu gepresenteerd aan de MR.  
Mariëlle hoopt het volledige schoolplan in de meivakantie af te maken. 
Vakantierooster 2024-2025 (adviesrecht MR) 
Het vakantierooster met alleen de vakanties is al in de GMR vastgesteld. Mariëlle presenteert de 
lesvrije uren en studiedagen voor komend schooljaar.  
De MR adviseert om de studiedag in de periode maart/april te plannen op de dag van het 
Suikerfeest.  

4. Overige zaken/WVTTK 
- Momenteel is het MT druk in gesprek met een flink aantal sollicitanten voor de bovenbouw 

omdat daar voor volgend schooljaar leerkrachten nodig zijn. 
- Wat spreken we af over het gebruik van de MR-app? We spreken af dat notulen, 

agendapunten en documenten via de mail gestuurd worden. We spreken af dat we de MR-
app alleen gebruikt voor organisatorische dingen.  

- Is er een schoolbeleid voor waterpokken? Er is geen schoolbeleid, school volgt de 
protocollen van de GGD.  

- Het valt op dat, met name op de vrijdag, het parkeren een ramp is. Auto’s worden dubbel 
geparkeerd of geparkeerd op plekken waar dit niet hoort. Mariëlle zal hier wat over 
schrijven in de nieuwsbrief.  

 
ACTIELIJST 2023-2024 

Actie Wie 

Traktatiebeleid in de nieuwsbrief Mariëlle + Sanne 

Overleg IB over kans (kinder)fysiotherapeut in school Mariëlle + IB 

SKOSS-KPOA laten weten dat we instemmen met MR reglement Paulina 

Stuk in de nieuwsbrief over parkeren Mariëlle 

Werkverdelingsplan ter instemming voorleggen aan het team PMR 

Ouderbijdrage agenderen volgende vergadering Sanne/Jantine 

 


